

dencia incurable, era la pérdida excesiva de sangre con motivo de cualquier golpe o raspadura. Para evitarlo era necesario el uso de vestidos especiales que defendían la piel, cosa en extremo enojosa y difícil para un príncipe.

Claro es que desde el primer momento el rey Alfonso tuvo sumo cuidado de proporcionar a su primogénito la asistencia de los más renombrados especialistas del mundo.

Desde hace muchos años el Príncipe ha sido sometido al tratamiento de un célebre médico americano. El resultado ha sido una cura casi completa, que ha causado casi el asombro de muchos doctores llamados a consulta.

El príncipe está lleno de vitalidad, caza y juega al golf, al que es muy aficionado. Por las calles de Madrid se le ve conduciendo un automóvil abierto y gozando de la vida en pleno aire.

Se le han hecho varias proposiciones matrimoniales, pero el Príncipe de Asturias tiene tomado ya su partido.

Se asegura que el Rey y la Reina están dispuestos a aceptar el deseo expreso del Príncipe de que ha de ser suyo un matrimonio de amor, y según este deseo, muy pronto se anunciará oficialmente el compromiso matrimonial del heredero del trono español con su prima la princesa Esperanza, de 18 años, hija de don Carlos de Borbón Sicilia y de la princesa de Orleans, hija esta del último conde de París.

Aficionada al deporte

La princesa Eperanza es rubia, de ojos azules. Habla el francés, el inglés y el italiano, con tanta perfección como el castellano, su lengua nativa. Ha pasado casi todo su vida desde que abandonó el Colegio de París, en las posesiones que su padre tiene cerca de Sevilla, donde se aficionó a los deportes, especialmente al de la equitación, que practica en los cortijos, donde los príncipes y princesas, juntamente, tientan los toros.

El Príncipe de Asturias ha realizado frecuentes visitas a las posesiones de don Carlos, y por lo tanto no caió ni ho asombro cuando el Príncipe anunció a su padre que la mujer a quien amaba y a la que deseaba hacer su esposa era su prima la princesa Esperanza. Es verdad que esta unión sería muy popular en España, pues la princesa Esperanza es muy amada de toda la nación.

La princesa Beatriz y el infante don Alfonso Carlos

La princesa Beatriz, que tiene 21 años, parece que está también en vías de contraer matrimonio y probablemente se anunciará en breve su noviazgo con el infante Alfonso Carlos de España.

El infante Alfonso Carlos es un brillante capitán de caballería, que a pesar de pertenecer a la familia real española, no posee en la actualidad otros medios de vida que su paga del Ejército.

A la princesa Beatriz se le han presentado matrimonios más ventajosos económicamente, pero como su hermano mayor, ella tiene tomada ya su decisión y ha conseguido que sus padres acuerden a que sea anunciativo el noviazgo tan pronto después que lo haya sido el del Príncipe de Asturias.

Demasiado jóvenes

Don Juan y don Gonzalo, que tienen respectivamente 18 y 16 años, son todavía demasiado jóvenes para casarse; pero con Jaime, el hijo segundo, de 22 años, que es hijo de sor doménech y puede ya hablar con relativa perfección, es muy probable que

sigal al altar al Príncipe de Asturias y a su hermana la Princesa Beatriz.

Por lo que hace a la Princesa María Cristina, que tiene 19 años, no sería extraño que fuera en breves la novia del duque de Nájera.

N d. la R.—Hemos querido dar cabida al texto íntegro de las noticias que publica «Daily Mail», que publicamos a título de información.

La cabalgata de los Reyes Magos

Quinta relación de donativos.

En metálico - Don Angel Luna García y señora, 5 pesetas; don Angel López de Alvear, 5; don Rafael Estevez Pérez, 2; don Senor Martínez Espinar y señora, 25; Sra. Aurora Hijo Romero, 5; don Antonio Anaya García, 3; don José Navarro Moreno y señora, 5; don Victoriano Gómez Alejandro, 15; don Magdalena Ruiz viuda de Sánchez, 5; don Dolores Muñoz y de Cisneros, viuda de Rubio, 5.

Dña María Luisa de Rioja y Muñoz viuda de Barcia, 5; don Luis Sánchez Gallego y señora, 5; don Rafael Izquierdo Alzate y señora, 10; dona Blanca Sánchez Guerra viuda de Alvear, 10; dona María de Jesús P. de Gilayo viuda de Barón, 10; don Antonio García Pantaleón y Canis y señora, 5; dona Ana Añot Prieto viuda de Cuesta, 5; dona Angustias Gómez y hermano, 5; don Angel López Montijo y señora, 5; Sres. de Icaro, 10.

Sra. Lucila Centeno, 5; una fregona, 1; Sra. Dolores Agudo, 5; dona Valle Barbudo, 5; don Pedro Villalobos, 5; dona Juana Ager, 5; dona Dolores Cuesta Tristán y hermana, 5; Excmo. Sr. D. Rafael Jiménez Amigo, 5; dona Concepción Villalobos y hermana, 4; don Luis T. Gavilanes, 5; don Feliberto López y López y señora, 5; don Julio Franquelo y señora, 5; don Joaquín Velasco Natera, 5; Fábrica de Cerveza «La Mezquita», 25; don Francisco Natera Muñoz y señora, 5; don Juan Fuent y señora, 5; don Hernández Pérez, 2; don Francisco Rodríguez González, 5; don Juan Miró Calvo, 5; dona Fernanda Martel viuda de Fernández de Córdoba, 5; don Ricardo Fernández de Córdoba y Martel, 5; don José de la Linda, 5.

Espacio - Don Pedro Cadena del Lla o Sanz, un gramófono, un juego de cocina, dos autos y un triciclo; don José Vázquez de la Torre y Otero, tres gramófonos y tres juegos de lavabo; dña Cándida Leiva, viuda de Castro, un acordeón, un juego de la Oca y un juego de azar; Sra. Asunción G. Alarcón, un juego de cocina, una bufanda y un automóvil; los niños Enrique y María López Martos, un aeroplano, un caballo, un juego de limpieza y un tocador; don Rogelio Luque y señora, doce nacimientos, 30 obras de teatro infantil, 18 cajas de pinzas, 110 lapiceros negros y 100 cuentas infantiles; don Matías Pleget Huguet, seis preciosas medallas con cascadas; don Rafael Muñoz Hernández y señora, una muñeca, una pilla con barbell, un juego de lavabo y un tambor; don Manuel de Viguera Castillo y familia, dos zapatos de punto, tres camisetas de niño, dos relojes y una cartera de niño; don Rafael Espino Pérez, cuatro bufandas de lana y seis pares de medias de hilo; dona Amalia Romero Inurria, una carterilla y un juego de cocina; «El Metro S.A.», seis pañuelos, cuatro bolitas y cuatro pares de medias sport; don José Priego López, un ejemplar del libro «España. Mi Patria», dos idem de «Historia de Córdoba» por Rey y seis cuadernos de vacaciones; los Exploradores de la Guardia Civil, 100 pesos.

En una librería protestante se reconoce y se elogia la labor de los Misioneros Católicos en el Japón.

Tokio.—En el «Japan Mission Year Book» de 1930, Anuario de los Misioneros Protestantes del Japón que aborda el tema de la evangelización, se hallan unos comentarios muy interesantes sobre la actividad de la Iglesia Católica en el país mencionado. Después de haber indicado las dificultades que la Iglesia Católica tiene que vencer para luchar con la oposición del pueblo pagano, escribe el articulista:

«Pero existen elementos de gran valía. Uno de ellos es el carácter cosmopolita de su personal misionero, completamente dedicado a su obra. Otro la consistencia de su método. Los Institutos de enseñanza trabajan sin subterfugios, realizando una obra completa y sin imponer su religión a aquellos que no lo desearon. Como consecuencia, cuentan con el apoyo de las mejores familias». En la obra de la evangelización la finalidad que persigue es la cristianización de las familias, no la conversión de los individuos seleccionados de entre la masa. Hay que hacer destacar que una muchacha nunca es admitida al Bautismo, si no puede presentar un documento firmado por su padre o por su tutor, donde resulta que nunca será entregada en matrimonio a un hombre que no sea católico.

LA CABALGATA

Córdoba entera está en las calles cuando trazamos estas líneas para esperar el paso de la cabalgata de los Reyes Magos.

Allá van estos sembrando ilusiones, haciendo acír a los chicos y animando a los mayores días que no volverán.

Pasa la ilusión, pasa la poesía, por las calles de Córdoba en esta noche inviernense y el hielo del tiempo no se siente porque hay calor en los corazones.

Pasan los reyes con sus cónyuges, con sus músicas, con sus figuras, con sus juguetes y sentimos en el alma emociones indefinibles.

Quisiéramos volver a ser niños, niños inocentes que al cerrar esta noche los ojos viéramos la cabalgata de la madrugada, esa cabalgata en la que los reyes sobre sus camellos y los servidores en sus aeroplanos van dejando juguetes, dulces, chucherías a su paso.

Van dejando en las almas infantiles notas de poesía y en algunas almas de madres, el dolor de que los Reyes han dejado a los suyos.

Sofremos con el bien, con la caridad, no marchitemos flores de ilusión, vitorreamos a los reyes de la cabalgata y a los otros reyes invisibles que allí de madrugada, siguiendo rutas de amor de padres, van dejando en los zapatos mercedes regalas, alegrías que han desbordarse cuando Díos amenaza mañana.

Vivan los reyes!

Fernández (a) Aguilafuerte, autor del hurto de un cerdo del cebadero de la viuda de Gutiérrez.

F. Berenguer

MÉDICO FORENSE Y DE LA BENEFICENCIA PROVINCIAL (Ambos cargos por oposición)

ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES

Plaza de la Trinidad n.º 4 Consulta de 1 a 5. — Teléfono 2361.

BANQUETE

El comité del partido constitucionalista ha obsequiado hoy con un banquete al que hasta ahora ha sido jefe provincial del mismo don Nicolás Alcalá Espinosa.

El acto que ha tenido carácter de comida fatimense se ha celebrado en Regina para celebrar el reciente triunfo obtenido en Madrid por don Nicolás Alcalá.

BANDA MUNICIPAL

Obras que ejecuta la citada banda el día 6 de Enero, de once y media a una de la tarde, en La Victoria.

Después de la victoria, marcha, San Miguel. «Célebre Pavana», Lirrena. «La picara Molinera», intermedio, Luna. «La Reina mora», fantasía, Sevillano. «(R)as» mezuras románticas y cómicas, Luna y Penella. «El Gall de Ripoll», sardana, Rivas.

ALMANAQUES

Hemos recibido un precioso almanaque de la compañía de superfastos de Río Tinto y otro muy lindo del papel de fumar Goll.

Agradecemos el recuerdo.

ARRENDAMIENTO

Se arrienda desde el día un amplio local en la Plaza del Haza, números 4 y 6, muy próximo a la estación del ferrocarril, propio para cualquier industria. Darán razón en la calle Barroso, 12.

SE VENDE

En la calle Sevilla, 4, se vende una cocción con tercio sifón.

Importante para los olivareros

En la acreditada Fábrica de Capachos para Molinos aceiteros «San Rafael», existen grandes partidas de capachos de fibra de coco y de esparto de todos diámetros, los cuales se sirven con economía y rapidez.

Escriptorio: Avenida de Canalejas, 7, pral, derecha. Almacenes: Almanzor, sin n.º. Teléfono 1255. —Córdoba.

Militares

Se destina al auxiliar de intervención con destino en la Comisaría de Córdoba, don Luis Lorenzo Romero, y al servicio del Protectorado en Melilla.

& Marchan el teniente de artillería, don Rafael García del Prado, a Villafranca; el teniente don Juan García León, a Mortilla; y el intendente don Emilio Sánchez León, a Madrid, y los alumnos de artillería don Mateo Echarri Moreno, don Federico y don Rafael Sánchez León, a Segovia.

& Sa concesión el retiro, para Cabra, al teniente (E. R.) de la Comandancia de la Guardia civil de Córdoba don José Expósito Gómez.

& Se concede al capitán (E. R.) del regimiento de la Reina don Luis Rubio Iriarte, la placa de San Hermenegildo.

NOTICIAS

CENSO DE POBLACION

Comenzado el día 1.º del corriente mes la recogida de las hojas para la confección del censo general de población, se recuerda a los vecinos que aún no les hubiesen entregado, la obligación de rellenarlas y entregarlas a los agentes para no incurrir en la penalidad que señalan las leyes en estos casos.

DESOBEDIENTE

Ha sido detenido Vicente Torres Sánchez que desobedeció a la guardia de Seguridad y se le ocupó un petróleo que no pudo justificar su propietad.

BUENOS PARROQUIANOS

Han sido detenidos Pablo Luque Luque, José López Tejada y Víctor Sánchez Ordóñez, por negarse a pagar una cantidad a Félix Yuste Sánchez.

DEL JUBILEO

Las Tablas del Jubileo para el año actual, se expenden en la secretaría de la parroquia del Sagrario.

MURTO DE AVES

En los Santos Panteones fué sorprendido Antonio González Fernández, (a) Torero, con una caballería y 37 aves, hijas de la finca «Mirabueno».

También ha sido detenido Juan Ji

ACADEMIA CIVICO-MILITAR

PREPARACIONES EN CURSO

Preparación para la Academia General Militar

100 plazas convocadas. —Exámenes en Mayo.

Oposiciones al Magisterio

Convocatoria a 1.000 plazas de maestro.

Oficiales de Telégrafos

Convocatoria en Enero. —Oposiciones en Julio.

Auxiliares de Telégrafos

Convocatoria en Mayo. —Oposiciones en Septiembre.

—So admitten señoritas. —Edad de 16 a 21 años. —No precisa título.

Preparación por Jefes y Oficiales del ejército.

Peritos Agrícolas

Exámenes en Junio. Preparación por Peritos Agrícolas.

Ajudantes de Estadística

Próximas oposiciones. —Edad 16 a 31 años.

Se admiten señoritas.

Oposiciones a Hacienda

Próxima extensa convocatoria. —Preparación por Oficiales del Cuerpo.

Sus muchos años de práctica y sus continuos éxitos son su mayor garantía.

Catorce profesores especializados.

Internado inmejorable. —Plan Reglamento.

Los mejores Cafés Tostados

GRAN VARIEDAD DE CLASES. — PRECIOS ORDENADOS Y MÍNIMOS

EXQUISITO CAFÉ PUERTO RICO TORREFACTO, empaquetado en elegantes bolsos de 50, 100, 500 gramos y un kilo, a RAZÓN DE DIEZ PESETAS KILO.

Especialidad



Es el mejor.

MARCA REGISTRADA

Se vende al público en los principales Ultramarinos. — Para pedidos se por mayor.

Viuda de Valentín García del Campo

ALMÉNDE COLONIALES — — — CORDOBA

VENOS

BENAVIDES BURGOS

POR EL ALMA DE LA SEÑORA

D. ROSARIO DE ARIZA VICTOR, VIUDA DE CARBONELL

que, confortada con los Santos Sacramentos y con la bendición del Pontífice, murió en Málaga hace justamente dos años, se aplicarán los sufragios siguientes:

En esta ciudad de Córdoba: el día seis, martes, jubileo en la iglesia de las Esclavas (Reparadoras); el día siete, miércoles, en la iglesia parroquial de San Andrés; todas las misas rezadas que dí a las siete y media de la mañana se celebran; el solemne funeral que se celebre a las ocho y media, y el devoto ejericio que tendrá lugar a las seis de la tarde.

En Málaga: en la iglesia parroquial de Miraflores del Palío, Misa solemne de Requiem con Vigilia y Responso, el día siete, a las nueve de la mañana.

Los afligidos hermanos, sobrinos, hermanos políticos y demás familiares de la difunta, solicitan de sus allegados, amigos y personas plañistas, la asistencia a los actos que se celebren en esta capital y cuantos sacerdotes puedan ofrecer al Señor por mediación de la Santísima Virgen María Auxiliadora de los Cristianos.

Hay concesiones indulgencias que pueden lucrar cuantos pidan a Dios fervorosamente por el descanso del alma de D. Rosario de Ariza, en la eterna paz.

Telégrafo y Teléfono

De nuestro corresponsal en Madrid La Agencia Mencheta

Despachos y conferencias hasta las 7 de la tarde

LA BOLSA DE HOY

Cotizaciones recogidas en la Bolsa por nuestro corresponsal la Agencia Mencheta:

Cuatro por 100 interior	68'00
Cuarto por 100 amortizable	60'00
Cinco por 100 amortizable	60'00
Cédulas hipotecarias 4 por 100	92'30
Id.	5 por 100
Id.	6 por 100
Banco de España	586'00
Banco Español de Crédito	000'00
Tabacos	233'00
Francos	37'46
Libras esterlinas	46'20
Dólares	9'53

Cotización facilitada por el Banco Hispano Americano,

Francos cambio máximo	37'40
Id.	37'30
Libras cambio máximo	46'30
Id.	46'20
Dólares cambio máximo	9'53
Id.	9'51
Interior 4 por 100	68'00
Exterior 4 por 100	82'51
Amortizable 5 por 100, 1920	89'75
, , , , 1917	84'75
Cédulas Banco Hipotecario al 4 por 100	92'30
Id.	5 por 100
Id.	6 por 100
Acciones del Banco de España	586'00
Idem de Tabacos	233'00
Idem del Río de la Plata	000'00
Idem preferentes Azucarera	000'00
Idem ordinarias	72'25
Idem f. c. Norte de España	529'00
Idem de M. Z. y A.	485'00
Banco Hispano Americano	000'00

Política

La "Gaceta"

Publica lo siguiente:

Disponiendo que durante la ausencia del ministro del Trabajo se encargue interinamente del despacho de dicho ministerio don Luis Rodríguez Viguri, ministro de Economía.

Disponiendo que se expida carta de sucesión en el título de Marqués de Villaverde, a favor de don Francisco de P. Aguirre y Bernuy.

En la redacción de este diario oficial se nos ha dicho que hoy se ha recibido ese decreto y que se publicará mañana.

El subsecretario nos ha dicho que en la liquidación de los presupuestos se advierte que estos se liquidarán con superávit.

Se atiende a las mejores de los futuros.

Se varía la estructura en el presupuesto del ministerio del Trabajo para acomodarlo a los servicios que seguirán siendo esencialmente iguales.

Solo se varía lo referente al Instituto de cultura social que es una transformación de la escuela social.

Se atiende también a la desmembración del personal del ministerio de Trabajo por pese a otros ministerios o servicios pero con organización distinta.

Wals nos ha dicho que con el criterio de buena administración en los ingresos y austeridad en los gastos, los presupuestos quedarán nivelados salvo acontecimientos imprevistos.

El aumento de sueldo a los empleados es de un dos y medio por 100.

Cree que la recaudación aumentará en 60 000 millones.

Resalta el pago hecho al banquero Rothschild de un millón cien mil libras esterlinas que han sido transferidas del Tesoro.

La nota facilitada en Hacienda de presupuestos, dice que se autorizan los créditos necesarios para 1931.

Se calculan los gastos en pesetas 3,680 945,672.

Los ingresos en 3,753,654,000 pesetas.

El aumento en las plantillas de los ministerios es de quince millones.

En Instrucción se aumentan cerca de 16 millones.

Nombrando inspectores provinciales.

Se suspende la caja especial ferroviaria.

Se autorizan las emisiones de esta duda, siempre que no excedan de 150 millones.

Respecto a las confederaciones hidrográficas se nombrará una comisión especial.

Se autorizarán créditos semestrales, como se ha hecho con la del Ebro, caro es que en casos urgentes.

Para la Dirección de Seguridad, para mejora de sueldos y otros gastos, se destinan 23 millones.

A Marina cinco millones para el abastecimiento de aguas del arsenal de Cartagena.

El superávit es de 62 millones.

Berenguer

El Presidente tiene una rozadura en un plie, que le impide calzarse. Por esto no ha ido hoy a Palacio.

Matos

El ministro de la guerra ha sido visitado por una comisión de Alcalá de Henares, que fué a interesarse para que en aquel término se construya el manicomio, en lugar de Clempozuelos.

El ministro se inhibió en este asunto.

Francos

Francos Rodríguez sigue igual.

Justicia

El Rey firmó los siguientes decretos de Justicia.

Promoviendo a D. Joaquín Feced Valero a magistrado del Tribunal Supremo.

Nombrando Presidente de la Audiencia territorial de Albacete a don Eduardo Alonso.

Idem de Sala de la de Valencia a D. Luis Zapatero González.

Jubilando al Magistrado del Supremo D. Adolfo Suárez Gutiérrez.

Nombrando Presidente de la territorial de Pamplona a D. José María Olalde Sárrategui.

Nombrando Abad de la S. I. de Alcalá de Henares a D. J. Llan Fernández Díaz, propuesto en primer lugar en terna.

Idem canónigo de la Colegiata de Tudela a D. Pascual García Járaliz.

Idem de la de Ceuta a D. Ricardo Crespo Navarro.

Rehabilitando el título de marqués de los Castillejos a favor de D. Fernando Cuadra Salcedo.

Hacienda

El Rey firmó de Hacienda un decreto concediendo honores de jefe de administración D. Andrés García Moreno y jubillándolo.

Exceptuando del impuesto del timbre a las inspecciones provinciales de Hacienda sin perjuicio de los derechos de los funcionarios de la arrendataria de tabacos.

De interés para Córdoba

La "Gaceta" dispone se expida real carta de sucesión en el título de marqués de Villaverde, a favor de don Francisco de P. Aguirre y Bernuy.

Resolviendo las reclamaciones presentadas contra las propuestas provisionales de adjudicación de escuelas nacionales a ucladas en la "Gaceta" desde 1º de Junio al 30 de Septiembre.

Figuran de Córdoba las siguientes:

Dña. Isabel Almeida Carretero, Montilla núm. 4; dña. Luisa Morales Durán, Cabra núm. 1; dña. Manuela María del Carmen Gómez Fernández, Baena párrocos; dña. Rosario Morado Gómez, Montilla núm. 6; dña. Rafaela Serrano Montero, de Montilla a Valmaseda (Vizcaya); dña. Petra Fernández Luna, Villaviciosa núm. 1; dña. Carmen Mejías Molina, Palma del Río; dña. María de la Asunción Rincón Villa, de Coronada Bienvenida (Badejoz); dña. Esperanza Rojas del Pino, Encinas Reales.

Se desestima la reclamación de dña. Carmen Mejías Molina, que impugnaba la propuesta de la de párrocos de Baena.

Publica nombramientos provisionales de la primera lista de opositores figurando los siguientes de Córdoba:

Don Rafael Flores Payo, Castillo (Granada) número 1; don Baldomero Montoya Vilasanz, Garganta Cáceres); don Luis Miguel López, de Azuaga a Santiago de la Espada (Jaén); don Rafael Lefla Morón, la de Luyón (Jaén); don Agustín Navas González La Garganta Hornos (Jaén); don Juan Aragón Ramírez, la de Salado Bajo (Almería); don Francisco Mantas Linares, Argamasilla Carboneras (Almería).

Conferencia

Ayer conferenciaron Berenguer, Matos y Estrada.

A Roma

Ayer marcharon a Roma los co-

El viaje de los Reyes

Por radio

Arabia.—Salimos en avión para Córdoba. Visitaremos a los niños buenos. Llevamos ilusiones para los niños y satisfacciones para los mayores.

Si alguno siendo bueno no recibe nuestros dones, es un olvido de nuestros secretarios y lo subvencionaremos el año próximo.

Conservad la ilusión, creed la ilusión, no la desvanezcáis! Sembrad sueños de color de rosa, ayudad a que esta noche los trügen todos.

No arrancéis la ilusión a nadie ni siquiera a los que no reciban nuestra visita.

Para estos ángeles, por olvidados, por pobres, no menos queridos, enviamos un beso a sus frentes, un deseo de paz eterna en su alma, de tranquilidad en su conciencia y de justicia a sus deseos.

Los Reyes Magos

misionados españoles que van a llevar a cabo las negociaciones comerciales con Italia.

Montes Jovellar

Una comisión de diputados provinciales y alcaldes del distrito de Alcalá de Henares, que fué a interesarse para que en aquel término se construya el manicomio, en lugar de Clempozuelos.

El ministro se inhibió en este asunto.

Combinación

eclesiástica

La prensa ha dicho ayer mañana que en breve será nombrado Arzobispo de Granada el que actualmente es Patriarca de las Indias.

Este cargo irá a ocupar el señor Elío, Obispo de Madrid.

A la óscesis Matritense irá el de Vitoria Doctor Mugica.

Pues bien, esta combinación—de la que no hemos querido hacernos eco—la ha desmentido hoy el ministro de Justicia.

BALOMPIÉ

Partidos jugados ayer:

En Madrid —El Madrid en su campeonato por la misma diferencia al Deportivo alavés.

En Valencia: el Racing local batió dos tantos a cero al Avilés.

Murcia.—El Atlético de Madrid 3 y el Murcia cero.

Irún.—El Real Unión y el Español uno.

Barcelona.—El Europa 2 y el Atlético de Bilbao 1.

B. B.—E. Arenas 5 y el Barcelona cero.

Oviedo.—El Oviedo y el Valencia empataban a uno.

Sevilla.—E. Bélgica 4 y el Deportivo de la Coruña 3.

Zaragoza.—El Sevilla 2 y el Iberia 1.

Vigo.—El Celta 3 y el Real Valladolid 1.

Figuran de Córdoba las siguientes:

Dña. Isabel Almeida Carretero, Montilla núm. 4; dña. Luisa Morales Durán, Cabra núm. 1; dña. Manuela María del Carmen Gómez Fernández, Baena párrocos; dña. Rosario Morado Gómez, Montilla núm. 6; dña. Rafaela Serrano Montero, de Montilla a Valmaseda (Vizcaya); dña. Petra Fernández Luna, Villaviciosa núm. 1; dña. Carmen Mejías Molina, Palma del Río; dña. María de la Asunción Rincón Villa, de Coronada Bienvenida (Badejoz); dña. Esperanza Rojas del Pino, Encinas Reales.

Se desestima la reclamación de dña. Carmen Mejías Molina, que impugnaba la propuesta de la de párrocos de Baena.

Publica nombramientos provisionales de la primera lista de opositores figurando los siguientes de Córdoba:

</

